



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91







# За 150 тысяч метров шелка из воронежского сырья!

Всем известно, что шелководство — это очень трудная и кропотливая работа. В стране уже успешно выращивают шелковичных шелкопрядов на территории Воронежской области. В настоящее время в области работают 150 тысяч гусениц шелкопрядов. Это позволяет производить шелк на сумму 150 тысяч метров. Шелководство является одним из самых перспективных отраслей сельского хозяйства. Оно способствует развитию экономики и созданию рабочих мест в сельской местности.

## КОКОНЫ — ФАБРИКА!

В нашей области много шелководов. Они выращивают шелковичных шелкопрядов и получают из них шелк. Шелководство является одной из самых перспективных отраслей сельского хозяйства. Оно способствует развитию экономики и созданию рабочих мест в сельской местности. Шелководы используют специальные методы выращивания шелкопрядов, чтобы получить качественный шелк. Это требует много времени и усилий, но результат того стоит.

В настоящее время в области работают 150 тысяч гусениц шелкопрядов. Это позволяет производить шелк на сумму 150 тысяч метров. Шелководство является одним из самых перспективных отраслей сельского хозяйства. Оно способствует развитию экономики и созданию рабочих мест в сельской местности. Шелководы используют специальные методы выращивания шелкопрядов, чтобы получить качественный шелк. Это требует много времени и усилий, но результат того стоит.

## Борьба показывает пример

С началом года в Борьбе началось строительство нового здания. Работы ведутся очень активно. Строители используют современные методы и материалы, чтобы построить прочное и долговечное здание. Это будет примером для других предприятий области. Борьба показывает, что можно добиться многого, если работать честно и усердно.

## СЕМЬЯ ЖИВОТНОВОДОВ

В семье Ивановых живут несколько человек. Они занимаются животноводством. У них есть коровы, лошади и свиньи. Семья работает очень усердно, чтобы обеспечить себя продуктами питания. Животноводство является важной отраслью сельского хозяйства. Оно способствует развитию экономики и созданию рабочих мест в сельской местности.

## ГОСЦИРК

Воскресный Филармонический концерт состоялся в Государственном цирке. Концерт был посвящен юбилею одного из великих артистов. Зрители получили огромное удовольствие от выступления артистов. Концерт прошёл на высоком уровне. Это было прекрасное событие для всех любителей цирка.

## ЕЖЕДНЕВНО РАБОТАЕТ ЗВЕРИНОК

Делегация из двух человек из Воронежской области посетила Воронежский зоопарк. Делегация была ознакомлена с работой зоопарка и условиями содержания животных. Зоопарк работает ежедневно, чтобы обеспечить сохранение редких видов животных.

# ОПЫТ ПЕРЕДОВОКОВ — ВСЕМ ШЕЛКОВОДАМ В ЧЕСТЬ ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВСТРЕЧА СПОРТСМЕНОВ ШЕСТИ ГОРОДОВ

## Новый холодильник

Воронежский колхоз «Восход» — на базе которого организован завод по производству холодильников — выпустил первый образец нового холодильника. Этот холодильник отличается высокой надежностью и экономичностью. Он будет полезен для всех сельских хозяйств. Это достижение является примером для других предприятий области.

## С концертами в поле

Клуб имени Писарева в Воронежской области организовал концерты в полях. Это способствует развитию культуры и досуга сельских жителей. Концерты проходят в очень интересной обстановке. Это помогает укрепить дружбу и взаимопомощь между жителями села.

## Развивается автотранспорт

Переносные аппараты ДВС для автотранспорта активно используются в сельском хозяйстве. Это способствует развитию автотранспорта и повышению эффективности сельскохозяйственных работ. Это является важным шагом в развитии сельского хозяйства.

## Открылись рабочие школы

Хороши начальные курсы в рабочих школах. Это способствует повышению квалификации рабочих и развитию промышленности. Рабочие получают новые знания и навыки, которые необходимы для успешной работы.

## Выставка-продажа кукурузных изделий

АЛНА во главе «Восхода» организовала выставку-продажу кукурузных изделий. Это способствует развитию кукурузного хозяйства и повышению спроса на кукурузные изделия. Выставка прошла успешно, что свидетельствует о высоком качестве продукции.

## ТОРГОВЫЕ АВТОПОЕЗД

Воронежский колхоз «Восход» организовал торговые автопоезда. Это способствует развитию торговли и повышению эффективности перевозок. Автопоезда работают регулярно, что обеспечивает своевременную доставку товаров.

## Книжная полка

100 тысяч книг в фонд библиотеки колхоза «Восход». Это способствует развитию культуры и просвещения сельских жителей. Библиотека является важным центром общественной жизни в селе. Книжки помогают расширить кругозор и повысить уровень образования.



## Пионерский праздник

Открылся городской праздник в честь дня рождения Пионерской организации. Праздник прошел в очень интересной и торжественной обстановке. Дети получили много подарков и выступили с интересными номерами.

## Матч друбы

Три дня во дворе друбы имени Мухоморова. Это способствует развитию спорта и дружбы между жителями села. Друбы являются важными центрами общественной жизни в сельской местности.

## ГАНКИНКА АРХАНГЕЛЬСКА

Инициатором ганкинского движения в Воронежской области является Архангельск. Это способствует развитию культуры и искусства в сельской местности. Ганкинский стиль является популярным направлением в искусстве.

## ПРОГРАММА РАДЬОПЕДА

15 мая в Воронеже состоялась программа радиопеда. Это способствует развитию культуры и просвещения сельских жителей. Радиопеда является важным средством массовой информации.

## ВЕЛОСИПЕДНЫЕ ГОНКИ

Сезонный велоциклетный спорт начался в Воронежской области. Это способствует развитию спорта и физической культуры. Велосипедные гонки являются популярным видом спорта среди молодежи.

## В НЕСКОЛЬКО ШТОК

Новый шелк спортивного назначения. Это способствует развитию текстильной промышленности и повышению качества продукции. Шелк спортивного назначения является высококачественным материалом.

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Предложение по развитию сельского хозяйства. Это способствует повышению эффективности сельскохозяйственных работ и развитию экономики. Предложения являются основой для принятия решений.

## ТОПОВАРЫ

Необходимые при поездке на курорт или в отпуск. Это способствует развитию туризма и повышению качества туристических услуг. Товары являются важным элементом туристического набора.

## ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ, покупайте сезонные товары в специализированных отделах магазинов горпромпота.



## Воскресный Филармонический концерт

Воскресный Филармонический концерт состоялся в Государственном цирке. Концерт был посвящен юбилею одного из великих артистов. Зрители получили огромное удовольствие от выступления артистов.